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Дисципліна «Стратегічний менеджмент» спрямована на формування у студентів знань та навичок 
стратегічного управління компанією шляхом ідентифікації конкурентних переваг на ринку та їх 
використання для підвищення ефективності та результативності діяльності. В процесі вивчення 
дисципліни студенти набудуть умінь оцінювати середовище функціонування компанії, аналізувати 
вплив зовнішніх та внутрішніх загроз, визначати переваги та недоліки компанії, формувати та реалі-
зовувати довгострокові стратегії в процесі операційної діяльності.

Передумовою вивчення дисципліни «Стратегічний менеджмент» є необхідність формування у 
здобувачів знань та навичок стратегічного управління суб’єктами господарювання різних організа-
ційно-правових форм.

Метою дисципліни «Стратегічний менеджмент» є отримання здобувачами теоретичних знань 
щодо стратегічного управління діяльністю суб’єктів господарювання, а також практичних навичок 
реалізації стратегії в довгостроковому періоді. Цілі дисципліни полягають у здобутті навичок 
оцінки конкурентного середовища через аналіз можливостей і загроз, сильних і слабких сторін 
компанії; формуванні довгострокових конкурентних переваг із дотриманням концепції сталого 
розвитку; вивченні механізмів впровадження і реалізації стратегії компанії в процесі операційної 
діяльності.

ПРН 1. Критично осмислювати, вибирати та використовувати необхідний науковий, методичний і 
аналітичний, правовий інструментарій для управління в непередбачуваних умова
ПРН 3. Проектувати ефективні системи управління організаціями.
ПРН 4. Обґрунтовувати та управляти проектами, генерувати підприємницькі ідеї.
ПРН 6. Мати навички прийняття, обґрунтування та забезпечення реалізації управлінських рішень в 
непередбачуваних умовах, враховуючи вимоги чинного законодавства, етичні міркування та 
соціальну відповідальність.
ПРН 10. Демонструвати лідерські навички та вміння працювати у команді, взаємодіяти з людьми, 
впливати на їх поведінку для вирішення професійних задач.
ПРН 13. Вміти планувати і здійснювати інформаційне, методичне, матеріальне, фінансове та 
кадрове забезпечення організації (підрозділу).
ПРН 15. Обґрунтовувати і застосовувати інвестиційні інструменти в управлінській діяльності. ПРН 
16. Вміти управляти бізнесом в умовах нестабільного конкурентного бізнес-середовища. 
ПРН 17. Вміти виявляти та досліджувати складові фінансової безпеки підприємства, формувати і 
підтримувати її високий рівень.

4 кредити ECTS / 120 академічних годин
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Коротка анотація дисципліни

Результати навчання

Кредити ECTS

Передумова вивчення дисципліни

Мета та цілі дисципліни

1

4

5

2

3
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Структура дисципліни6
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1 семестр 1 семестр Так
1 курс Цикл професійної 

підготовки

Ознаки дисципліни

Термін
викладання Семестр

Міжнародна
дисциплінарна
інтеграція

Курс
(рік навчання)

Цикли:
загальної підготовки/
професійної підготовки/
вільного вибору

9

1. Аналіз сильних та слабких сторін компанії.
2. Аналіз можливостей та загроз компанії.
3. Оцінка конкурентного середовища компанії.
4. Аналіз концепції сталого розвитку та цілей сталого розвитку.
5. Формування стратегії компанії.
6. Оцінка ефективності впровадження стратегії діяльності компанії.

Перелік обов’язкових завдань7

1. Управління витратами компанії для їх мінімізації..
2. Стратегії функціонування в умовах глобалізації.
3. Стратегії управління ризиками компанії.
4. Кооперація компаній як форма стратегічного розвитку.

Перелік вибіркових завдань8

За результатами поточного контролю протягом семестру 
студент може отримати максимально – 100 балів, мінімаль-
на сума балів, що дозволяє студенту бути атестованим з 
дисципліни – 60 балів.

Співвідношення між національними та ECTS оцінками і рейтингом студента:
https://ieu.edu.ua/docs/pol-mark-esb.pdf

Система оцінювання та вимоги10

Загальна 
система оцінювання 

Мінімальна кількість балів, яку повинен набрати здобувач освіти за поточну навчальну діяльність за 
семестр для допуску до підсумкового контролю – 36 балів. Оцінка за дисципліну визначається як 
сума підсумкового балу за поточну діяльність та балу за підсумковий контроль і виражається за 
багатобальною шкалою.

Умови допуску до підсумкового контролю 11

У процесі вивчення дисципліни здійснюється поточний та підсумковий контроль знань студентів.
Підсумкова залікова оцінка виставляється відповідно до сумарного рейтингу студента. 



Учасники освітнього процесу керуються принципами академічної доброчесності
https://ieu.edu.ua/docs/011.pdf 

Студент, який з поважних причин, підтверджених документально, не підлягав поточному контролю 
має право пройти поточний контроль у двотижневий термін після повернення до навчання.
Студент, що був відсутній на заняттях без поважних причин, не брав участі у заходах поточного 
контролю, не ліквідував академічну заборгованість, не допускається до підсумкового семестрового 
контролю знань з цієї дисципліни, а в день складання іспиту в екзаменаційній відомості науково-пе-
дагогічним працівником виставляється оцінка «недопущений». Повторне складання іспиту з дисци-
пліни призначається за умови виконання всіх видів навчальної, самостійної (індивідуальної) роботи, 
передбачених робочою навчальною програмою дисципліни, i проводиться згідно із затвердженим 
директоратом графіком ліквідації академічної заборгованості. 

https://ieu.edu.ua/docs/050.pdf 

Політика щодо пропусків занять та виконання завдань 
пізніше встановленого терміну13

Політика дотримання академічної доброчесності14
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Для продуктивної навчально-пізнавальної діяльності студентів при вивченні дисципліни здійсню-
ються актуальні лекції та семінари у вигляді презентацій,  робота в групах, семінарів-дискусій.
На заняттях та під час перебування в університеті студент повинен поважно ставитися до виклада-
чів, співробітників та інших студентів, відвідувати заняття згідно з розкладом, приходити вчасно і 
не залишати аудиторії без дозволу викладача. Необхідно виконувати всі академічні завдання і 
роботи у визначені терміни.

Викладач, у свою чергу повинен постійно підвищувати свій професійний рівень, педагогічну 
майстерність, загальну культуру, забезпечувати умови для засвоєння студентами навчальних 
програм на рівні обов’язкових вимог щодо змісту, рівня та обсягу освіти, сприяти всебічному 
професійному розвитку студентів. Обов’язково дотримуватися навчально-тематичного плану, не 
спізнюватися на заняття, не допускати жодних проявів корупції, дискримінації, булінгу, цькування 
та утиску прав здобувачів освіти.

Політика дисципліни12

Оцінка з дисципліни, яка завершується іспитом, визначається як сума балів  за поточну навчальну 
діяльність (не менше 36), бали за індивідуальну самостійну роботу здобувача освіти (не більше 6) та 
балів за залік (не менше 24).
Загальний бал з дисципліни становить 100. Сумарна оцінка за вивчення дисципліни виставляється 
за національною та європейською шкалою.     
Підсумковий контроль у формі іспиту проводиться після завершення вивчення усіх тем дисципліни 
і складається здобувачами освіти у період залікової сесії. 

https://ieu.edu.ua/docs/050.pdf 

Умови допуску до підсумкового контролю 11
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Основна (базова):
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376 с.
3. Сумець О. М. Стратегічний менеджмент : підручник . Харків : ХНУВС, 2021. 208 с.
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1. Портер М. Е. Стратегія конкуренції Київ:   Основа, 1997. 390 с.
2. Довгань Л. Є.,  Каракай Ю.В., Артеменко Л.П. Київ: ЦУЛ, 2011. 440 с.
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240с.

Інформаційні ресурси:
1. Офіційна інтернет-сторінка асоціації стратегічного менеджменту. URL: 
https://www.strategicmanagement.net/  (дата звернення 05.10.2022р.).
2. Про Цілі сталого розвитку України до 2030 року: Указ Президента України від 30.09.2019 № 
722/2019 . URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/722/2019#Text (дата звернення 05.10.2022р.).

Рекомендовані джерела інформації15

Якщо Ви бажаєте успішно засвоїти цей предмет, необхідно бути:
- наполегливим, уважним і допитливим;
- креативним і життєрадісним, відкритим для спілкування та дискусій;
- готовим отримувати інформацію і знання з предмету не лише на лекціях, а й у позааудиторний час.
До зустрічі!

Поради з успішного навчання на курсі16


